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TÁJÉKOZTATÓ 
 

a Képviselő-testület 2023. március havi munkájáról 
 

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2023. március 21-én rendkívüli, majd március 28-án munkaterve sze-

rint  ülést tartott, melyen a következő ügyeket tárgyalták:  

A március 21-én tartott rendkívüli ülésen Butta László polgármester úr tájékoztatta a képviselőket arról, 

hogy haladéktalanul módosítani szükséges a képviselő-testület 2022. szeptember 27-i ülésén jóváhagyott 

„Tokaj-kerékpárút kivitelezése II.” tárgyú közbeszerzési kiírást.  A kerékpárút projekt támogatási szerződése 

szerinti időtartamban sajnos nincs realitása a három részre bontott munkálatokból - a 3. rész - a Vasúti híd    

határidőre történő megépítésének. A szakértők szerint a megépülő kerékpárút folytonosságát – a vasúti híd  

elmaradása esetén - a meglévő közúti hídon keresztül lehet és kell biztosítani. A polgármester ezek alapján  

javasolta a Vasúti híd építésére vonatkozó rész törlését a közbeszerzési kiírásból, mellyel a képviselő-testület 

egyetértett.  
 

2023.március 28-ai testületi ülésen az alábbiak hangzottak el:  

Az 1. és 2.napirend keretében a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások, gyermekjóléti alapellátások 

szabályozásáról szóló 13/2021. (IX.1.) önkormányzati rendelet módosításáról, valamint gyermekétkeztetés  

önköltségének, továbbá az egyéb étkezések térítési díjának megállapításáról  tárgyalt a képviselő-testület.     

Dr. Kovács Zoltán jegyző úr előterjesztésében részletesen elmondta, hogy nyilván bármekkora összeggel kell    

valakinek többet fizetnie az ellátásokért, annak nem örül, de figyelembe kell venni a január 1-i 60-%-os    

nyersanyagérték növelést, valamint azt, hogy a konyhai rezsiköltségek is 41%-al emelkedtek.  

Jegyző úr előterjesztésében ismertette, hogy a módosításokra azért is szükség volt, mert a hatályos               

jogszabályok úgy rendelkeznek, hogy a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi 

térítési  díját, illetve a gyermekjóléti alapellátások szolgáltatási önköltségét a fenntartónak évente április 1-ig 

meg kell állapítania. 

A szociális ellátások intézményi térítési díjának megállapításánál további követelmény, hogy az intézményi 

térítési díj nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget, a gyermekjóléti alapellátásoknál (pl. bölcsődei   

tartózkodás díja,stb.) pedig az intézményi térítési díj a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről 

szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. A javasolt térítési díjak megállapításánál a nyersanyagér-

tékeket kell figyelembe, illetve az egyes szolgáltatásokra vonatkozó önköltséget. A képviselő-testület        

megismerve az előterjesztést a térítési díjak és az önköltségek emeléséről döntött.  
 

A 3. napirendi pontban Dr. Kovács Zoltán jegyző úr elmondta, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei 

Kormányhivatal célvizsgálat keretében az önkormányzatok közterületek elnevezéséről és a házszám         

megállapítás szabályairól szóló rendeleteit vizsgálta, melynek keretében az önkormányzat e tárgyban született 

rendeletéről megállapította, hogy annak egyes rendelkezései jogszabálysértők. A 2014-ben alkotott             

rendeletben hivatkozott jogszabályok már hatályukat vesztették, ezek helyett a jelenleg hatályos törvény     

rendelkezéseit kell alkalmazni a házszámok megállapítása során.  

 

Tekintettel arra, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól 4/2018.(III.23.)              

önkormányzati rendelete tartalmazza a képviselőtestület jegyzőre átruházott hatásköreinek felsorolását,      

melyek között jelenleg nem szerepel az ingatlanok házszámának megállapítása, a jogszerűség teljességének 

biztosítása érdekében, szükséges volt az SZMSZ. rendelet 3. mellékletét is módosítani.  

A Disznókő Zrt. által kezdeményezett Helyi Építési Szabályzat módosításának eljárása az utolsó fázisába   

lépett, a Vármegyei Főépítész az eljárás egészét, valamint az elkészült anyagokat megvizsgálva záró szakmai        

véleményét azzal adta ki, hogy a módosítás ellen kifogást nem emel. Mindezekre figyelemmel Jegyző Úr el-

mondta, hogy a HÉSZ módosításának, valamint a Településszerkezeti Terv módosításának nincs akadálya. A 

képviselő-testület az előterjesztéssel egyetértett, így a rendeletet és a Településszerkezeti Tervet módosította. 
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A 4. napirendi pontban Butta László polgármester úr elmondta, hogy a helyi önkormányzatokért felelős   

miniszter 2023-ra is kiírta az 5000 fő lakosságszám alatti települések esetében  a szociális célú tüzelő-

anyagvásárláshoz kapcsolódó  támogatásra vonatkozó pályázatot, melyet eddig minden évben benyújtott    

önkormányzatunk.  

 

A pályázati kiírás értelmében, településünk esetében 317 fő,  személyenként 2 erdei m3, összességében 634  

erdei m3 tüzifa, 14.582.000,- Ft + ÁFA támogatásra pályázhatunk. Saját forrást településünknek nem kell 

a pályázathoz biztosítani, azonban a szállítási költséget, beleértve a rászorulók részére történő kiszállítás    

költségét is, az előző évekhez hasonlóan az önkormányzatnak kell biztosítania. A képviselő-testület ilyen    

feltételekkel döntött a pályázat benyújtásáról. 

 

Az 5. napirendi pontban Jegyző Úr elmondta, hogy a Fő u. 4/1. sz. alatti önkormányzati ingatlan értékesíté-

séről már döntött az elmúlt évben a képviselő-testület, azonban az értékesítést megnehezítette az a tény, hogy 

az ingatlanon található lakóház egy része ráépült a szomszédos, a Telekom tulajdonában  lévő területre, me-

lyet idő közben a képviselő-testület döntése alapján megvásároltunk. A tisztségviselők javasolták, hogy most a 

két ingatlan együttesen történő értékesítéséről döntsenek, mivel az újbóli ingatlan-értékbecslés is megtörtént. 

Mindezek alapján a két ingatlant 12 millió forint eladási áron a képviselő-testület értékesítésre kijelölte. Az 

érdeklődők a pályázatokat 2023. április 30. napjáig nyújthatják be az önkormányzathoz. 
 

 

Ezt követően a 6.napirendi pontban a képviselő-testület a tokaji székhelyű Integrál-Véd Kft. kérelmét      

tárgyalta, mely kérelem szerint a cég az önkormányzati tulajdonú elektromos kisbuszt szeretné megvásárolni.    

A tisztségviselők elmondták, hogy a járművet autókereskedővel felértékeltették, aki a jármű forgalmi értékét 3 

millió forintban határozta meg. A képviselő-testület ezek után döntött az elektromos kisbusz 3 millió forintos 

áron történő értékesítéséről. 

 

Ezek után a képviselő-testület tájékoztatót hallgatott meg a polgármester előző ülés óta eltelt időszak intézke-

déseiről. 

 

Az indítványok, javaslatok napirend keretében a képviselő-testület az alábbi témákat tárgyalta:  

 

 - Kissné Fási Nóra képviselőasszony érdeklődött a közvilágítási hálózat néhány belterületi szakasza meg-

hibásodásáról, illetve jelezte, hogy a 38. sz. főút és a Terézia Kápolnához vezető út kereszteződésében 

az áteresz eltömődött, 

 - Berzi József alpolgármester Úr tolmácsolta Szűcs Zoltán atya neheztelését, mert az önkormányzat    

előzetes értesítés nélkül bejelentést tett az építéshatóságnak az úgynevezett Kerekes Iskola épülete 

elhanyagoltsága miatt, 

 - Perge Géza képviselő úr javasolta a településről kivezető közutak mentén a hulladék összegyűjtését. 

 

A tisztségviselők válaszukban elmondták, hogy  

 

 - a közvilágítási hálózat meghibásodása miatt felvették a kapcsolatot a szolgáltatóval, s kérték a mielőbbi 

javítást, az áteresz kitisztítása ügyében pedig megkeresik a Magyar Közút B-A-Z. Vármegyei        

Igazgatóságát, tekintettel arra, hogy az áteresz karbantartása, kitisztítása a közút feladata. 

 - Tájékoztatták a képviselőket, hogy a helyi római katolikus egyháznak az önkormányzat vezetése már 

több alkalommal is jelezte, hogy a legszükségesebb állagmegóvási munkákat el kellene végezni az 

épületen, sajnos a jelzések eddig eredménnyel nem jártak. A hatósági eljárás ugyanakkor egy olyan 

eszköz lehet az egyházközség kezében, amellyel talán jobb eséllyel kérhetnek támogatást az            

állagmegóvásra, az épület felújítására az Érsekségtől. 

 - az önkormányzat a településről kivezető országos közutak mentén a közfoglalkoztatott dolgozókkal 

rendszeresen összegyűjti a hulladékot, s azt átadja a közútnak hulladéklerakóba történő elszállításra. 

 

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu) megte-

kinthetők.  

http://www.tarcal.hu
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Dr. Balla Bertalan 
 

Újságunk ez évi, első háromhavi számában közölt, az 1848-49-es események Tarcalhoz, a Tarcaliakhoz      

szorosan kapcsolódó ismeretanyag nem jelenhetett volna meg, ha nincs az az ember, aki városi levéltárakat, 

helyi irattárakat bújva, kitartó, szívós kutató munkával ne bányászta volna elő az erről szóló dokumentumokat. 

Dr. Balla Bertalan Debrecen város nyugalmazott tanácsnoka volt az, aki 1947-ben ezekből a felkutatott       

főispáni leiratokból, határozatokból, főszolgabírói körlevelekből és a helyi tanácsi, illetve képviseleti           

közgyűlési jegyzőkönyvekből állította össze a „Néhány adat szabadalmas Tarczal mezővárosának az 1848-

1849-iki magyar szabadságharcz alatti életéről.” című dolgozatát, melyet a szabadságharc századik            

évfordulója tiszteletére ajánl Tarcal község lakosságának. 

Úgy gondolom, az a munka, amit bele fektetett ebbe a Tarcalnak felajánlott írásába, érdemessé teszi arra, 

hogy őt magát amennyire lehet, megismertessük a tarcali polgárokkal. 

Az „amennyire lehet” kifejezést azért használom, mert a rendelkezésemre álló források hiányos mivolta nem 

tette lehetővé, hogy teljes képet alkossunk a dolgozat alkotójáról. 

Egy katonai kimutatásból tudjuk, hónap és nap nélkül, hogy 1887-ben Debrecenben született. A kimutatásból 

még arra derül fény, hogy hadapródként szolgált, de a szülők nevét nem szerepeltetik. 

Tanulmányainak első négy évét a Debreceni Református Tanítóképző Intézet gyakorló, elemi iskolájában    

végezte, majd felvételt nyert 1897-ben a Debreceni Református Főgimnáziumba. Az itt eltöltött diákévek alatt 

tevékenyen részt vett az iskola kulturális életében, önképző köreiben. A református egyházi- és diáksajtó több 

rendezvényen, köztük a Csokonai halálának 100. évfordulóján rendezett ünnepélyen történt szerepléséről    

számol be. 

Jogi tanulmányainak befejeztével a jogdoktori cím megszerzése után a debreceni rendőrségen dolgozott     

közigazgatási gyakornokként, mint tb. (tiszteletbeli) fogalmazó. 1914-ben már a városházán foglalkoztatták 

közigazgatási fogalmazóként. Innen vonult be hadapródként még ebben az évben a hadseregbe. Leszerelése 

után is ide tért vissza és dolgozott a városért tulajdonképpen a nyugdíjba vonulásáig. 

Ez idő alatt megházasodik, feleségül vette a tarcali születésű Andrássy Saroltát, megteremtve ezzel Tarcalhoz 

fűződő kapcsolatát. 

Debrecen város közigazgatásában végzett hozzáértő munkájával nagyban hozzájárult a város életének         

zavartalan működéséhez, irányításához. A városházán olyan nehéz időkben is helytállt, mint az I. világháborút 

követő, tanácsköztársaságot illetve a román megszállást, amikor három hivatali posztot kellet betöltenie.   

Ezekben a nehéz időkben többek között a városi lisztiroda vezetője is volt. Az ember azt hinné, hogy ez a    

hivatal a vicc kategóriájába tartozó komolytalan munkát végzett, de valójában az akkori ínséges, lepusztult, 

háború sújtotta város élelmiszer ellátásáról kellett gondoskodnia. 

A két világháború közötti időben hivatali karrierje töretlen. 1924-ben a város adóügyi osztályán tb. tanácsnok. 

A hivatali munkája mellett tevékenyen részt vett a város társadalmi, vallási és kulturális életében. Főtitkára a 

Debreczeni Dalegyletnek, a református gyülekezet presbitere, tagja a Református Fiúiskola bizottságának, 

jegyzője a nemzetgyűlési választások központi választmányának. 

1937-ben dr. Balla Bertalan tanácsnok az adóügyosztály vezetője. 
 

1940. szeptember 5-ét írunk, amikor a magyar honvédség a második bécsi döntés értelmében bevonul       

Észak-Erdélybe. Az így visszatért országrészben, városokban, településekben újra kellett szervezni az        

anyaországban kiépített és működő közigazgatási rendszert. Ezzel a feladattal, a nagy tapasztalattal és        

gyakorlattal rendelkező közigazgatási szakembereket bízták meg, köztük dr. Balla Bertalan Debrecen város 

főjegyzőjét is. A belügyminiszter 1941 januárjában dr. Balla Bertalan főjegyzőt, dr. Beke Gusztáv városi     

főügyészt és dr. Várady Sándor árvaszéki ülnököt rendelte ki huzamosabb időre Szatmár-Németibe, az ottani 

új hatóságok segítségére, a városi ügyosztályok megszervezéséhez. 

A II. világháború romboló hatásai Magyarországot is elérték. Az 1944. június 2-i, Debrecent több hullámban 

pusztító bombázások után, mint a város főjegyzője, vezetője lett annak az új ügyosztálynak mely a            

bombakárosultak ügyeit volt hivatott intézni. 
 

A következő dr. Balla Bertalanról szóló információnk 1947-ből származik, amikor elkészíti a fentiekben már 

ismertetett dolgozatát. Nagy valószínűséggel ekkor már nem dolgozott szeretett városa közigazgatási            

hivatalában, annál is inkább, mert a háború utáni hatalom birtokosainak szemében nemkívánatos személy volt. 

Ebből adódóan jobbnak látta egy időre Debrecent elhagyni és a csendesebb nyugalmasabb, tőle nem idegen 

Tarcalt választani. Ezt látszik igazolni egy 1948-ból származó Kis Ujság nevű lapban megjelent cikk, melyben 

arról olvashatunk, hogy dr. Balla Bertalan lakhelye az egykori mozi, a mai Hanna cukrászda és vendégház 

szomszédságában volt, a munkahelye pedig a Tarcali Állami Kert- és Szőlőgazdaság irodájában volt.  
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Halálesetek: 
Keresztényi József (sz. 1937.) Tarcal Nagy B. u. 38. sz. alatti lakos elhunyt 2023. március 27-én, 

Balogh Mihályné (sz: Vadászi Lenke, 1943.) Tarcal Haladás u. 7. sz. alatti lakos elhunyt 2023. március 

20-án, 

Részvétünk a családoknak!  

  Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők 

Iskolai végzettségének megfelelően az állami gazdaság jogásza volt, illetve a helyi vincellér iskola és          

gimnázium államigazgatási ismereteket oktató óraadójaként is dolgozott. Azt, hogy hány évig élt és dolgozott 

itt Tarcalon, nem tudtam kideríteni. Az idősebb, 70 feletti korosztály azonban, ki kislányként, ki kamaszként, 

ki ifjú hölgyként még emlékeznek a vékonydongájú alacsony jól öltözött idős úri emberre, amint sétabotjával 

a kezében még a 1960-as években is naponta kisétált munkahelyére, a Tarcali Állami Gazdaságba. Az        

elmondások alapján az alkatát, a mozgását illetően a televízióból ismert Agatha Christie sorozat nyugdíjas   

belga rendőrből lett magánnyomozója, Hercule Poirot jut eszembe. 

Élete utolsó évtizedében visszatért szülő városába és ott élte az idős debreceni polgárok életét, aki elbeszélge-

tett a régi, még élő barátokkal, ismerősökkel és még eljárt az egyre csökkenő létszámú érettségi találkozókra. 

Elhunytáról a Hajdú-Bihari Napló 1975. április 26-i számában megjelent apróhirdetésből értesültek a rokonok, 

a barátok, az egykori kollégák, ismerősök. „Fájdalommal tudatjuk, hogy DR. BALLA BERTALAN Debrecen 

város nyugd. tanácsnoka, életének 88. évében elhunyt.” Felesége Andrássy Sarolta három év elteltével 1978. 

július 20-án követte őt. 
 

Tarcal, 2023. április 24.            Guth Ferenc 

Születések: 
Mertán Szófia Sztella ( 2023.03.07. Szülei: Mertán Ramóna Evelin - Lakatos Kevin 

Kiss Zoé Mercédesz (2023.03.19) Szülei: Kiss Norbertné - Kiss Norbert 

 Lázár Emma( 2023.03.30) Szülei: Tóth Enikő - Lázár Tamás 

Gratulálunk! Nagyné Csengeri Gabriella, Nádasdi Judit védőnők 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

KÖSZÖNETET MONDUNK MINDAZOKNAK, AKIK SZERETETT HALOTTUNK 

DANKÓ SÁNDOR 

TEMETÉSÉN RÉSZT VETTEK, RÉSZVÉTET NYÍLVÁNÍTOTTAK,  

OSZTOZTAK FÁJDALMUNKBAN. 

A GYÁSZOLÓ CSALÁD 

Közterületek rendben tartása 
 

Tarcal Község Önkormányzata már évek óta kiemelt figyelmet fordít a település frekventált  közterületeinek 

karbantartására, tavasztól – őszig a legalább két hetenkénti kaszálására, fűnyírására. 

2023-ra azonban az ilyen célra igénybe vehető közfoglalkoztatotti létszám annyira megfogyatkozott, hogy a 

zöldterületek karbantartását a helyben lakók segítsége nélkül, a korábbi színvonalon lehetetlen biztosítani.   

Éppen ezért szeretném felhívni az ingatlantulajdonosok figyelmét arra, hogy az ingatlanok, lakóházak előtti 

közterületek, zöldterületek karbantartása alapvetően az ingatlan tulajdonosok kötelezettsége. Annak             

érdekében, hogy a továbbiakban is jól érezzük magunkat saját lakókörnyezetünkben, s a hozzánk látogatók, a 

településen átutazók ápolt, rendezett közterületeket tapasztaljanak, fontos, hogy valamennyi ingatlan            

tulajdonos előzőekben jelzett kötelezettségét rendszeresen, külön felhívás nélkül teljesítse. 

Megértésükben bízva, kérek minden ingatlan tulajdonost gondoskodjon az ingatlana előtti közterület gondozá-

sáról, kaszálásáról, a fű nyírásáról! 

Dr. Kovács Zoltán 

jegyző 
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AZ AUTIZMUS VILÁGNAPI RENDEZVÉNY KÉPEKBEN 

MINDEN SEGÍTŐNEK KÖSZÖNET ÉS HÁLA! 
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Fantasztikus koncerten vehettünk részt április 20-án 6 Puttonyos Borfaluban a TETEMREHÍVÁS című zenés 

előadáson. A műsorban Arany János Balladái és Őszikék versei hangzottak el zenés feldolgozásban. A népi 

hangszerekkel tarkított koncerten még kecskedudát is hallhatott a közönség. Érdekes volt az ismert verseket 

ilyen feldolgozásban hallani. Lebilincselő volt a zene, ami végig vitt a verseken. Új megvilágítást kapott a  

irodalom, hogy lehet szórakoztató és izgalmas. Köszönjük a DÉRYNÉ programnak, hogy ezt lehetővé tette. 

Köszönjük mindenkinek, aki eljött.  

Köszönjük a Globo TV-nek a tudósítást. 

Folytatás következik.....                                                                Györgyné Újvári Mária művelődésszervező 

Fotó: SFL 

TAKARÍTÁS 

A Föld Napja alkalmából takarították a Bánya-tó környékét 

április 22-én szombaton. Minden évben búvárok takarítják a 

tavat a bele került szeméttől, erre idén július 28-án délelőtt 

kerül sor. 

Most viszont a tó környékét tették rendben az oda kilátoga-

tók. Sajnálatos, hogy nagyon kevesen vettek részt ezen az 

összefogáson. 

EGÉSZSÉGPERCEK 

Tavasszal fáradékonyak vagyunk, elnehezültünk a télen. Egészségünk megőrzésének érdekében végezzünk tisztítókúrát, 

hogy frissen fogadhassuk a tavasz első rügyeit, a visszatérő napsugarat. Gyógyteákkal tisztíthatjuk ki májunkat, vesén-

ket, legfontosabb méregteleníő szerveinket. Ha erre a célra használjuk őket, reggel éhgyomorra kell egy csészével meg-

inni. Készíthetnek házilag is tisztító teakeveréket: csalán, aranyvessző, erdei málnalevél és bodzavirág legyen 

egyenlő arányban benne. Négy-hat hétig igyák napi egy csészével, ennyi idő alatt kitisztul a szervezetük. A csalán 

rendkívül jó vesetisztító, akár magában fogyasztva is hatásos méregtelenítő. Vérképző, vizelethajtó, általános erősítő. 

Használható reumára, köszvényre, cukorbetegségre, hólyaghurutra és magas vérnyomásra. Enyhíti a gyomor-és bélhuru-

tot, elhajtja a vesehomokot. Van benne C-vitamin, karotin, ásványi anyagok, pl vas, emiatt van a vérképző hatása. Az 

aranyvessző izzasztó, vizelethajtó, vesetisztító. Májbántalmakra is jó a teája, tehát többszörösen is méregtelenít. Fájda-

lomcsillapító hatását nemrég fedezték fel. Az erek rugalmasságát növelő, vérkeringést javító hatása flavonoid tartalmá-

nak köszönhető. Az erdei málnalevél teája tonizálja az izmokat, ezért minden tisztító kúrának is része kell legyen. 

Csökkenti a húgysavat, cukorbajra, vese- és hólyaghomok ellen is hatékony. Izzasztó, vérképző és vérserkentő a teája. 

Enyhe görcsoldó és összehúzó hatású. Külsőleg lehet gyulladt vagy pattanásos bőrt mosogatni vele. A bodza virágából 

készült tea vértisztításra, vizelethajtásra és izzasztásra használatos, de akár testsúlycsökkentésre is ihatjuk. Ilyenkor napi 

5 csésze kell belőle legalább 4 héten keresztül. Segíti az emésztést, enyhíti a köhögést, gyorsítja a nátha lefolyását. Kül-

sőleg toroköblögetésre használhatjuk. A legenda szerint a bodzafában tündérek laknak, ezért énekelni kell a kivágása 

közben, hogy a tündérek még időben el tudjanak menekülni.”  
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

Főszerkesztő: Györgyné Újvári Mária Szerkesztő: Peremiczki Ilona  

Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2023. május 24. 12:00 

KÖZÉRDEKŰ INGYENES TELEFONSZÁMOK 

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 

ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 
  

Közérdekű telefonszámok 

Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324   

Háziorvos:Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 

Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001, Gyógyszertár: +36 47/380-144 
 

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 

Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

 

TÜDŐSZŰRÉS 

TARCALON 

IDŐPONT: 2023. MÁJUS 8-11. HÉTFŐ—CSÜTÖRTÖK 9:15—13:15 

HELYSZÍN: AGÓRA, PIACTÉR 

 

A szűrés 40 év felett ingyenes! 40 év alatt: 1700Ft! 

A vizsgálat a felnőtt lakosság számára ajánlott! 

tel:+36%2047%20352%20322

